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Notulen Leerlingenraad vergadering  

  

  
Datum:  Donderdag 16 november            Tijd:  12.30 uur 
  
 Agenda: nr. 2                                              Verslag gemaakt door: meester Rogier   
    
 Verzorgen limonade:   
   

1. Agenda  
2. Mededelingen van de directeur 

- De pleincommissie is gestart.  
Wensen? 
Wat zijn de wensen van jullie voor het nieuwe schoolplein?  

• Vraag aan jullie om ontwerpen te maken en deze voor 9 januari bij meester Rogier in te 
leveren.  

• Alle lln mogen zelf of in groepjes dit ontwerp maken, ze kunnen ook plaatjes verzamelen en 
inleveren bij meester Rogier. 

• Ook graag de partnergroep informeren.  
Acties voor het nieuwe schoolplein? 
Aan welke mogelijke acties denken jullie om geld in te zamelen? Bespreek dit ook eens in jouw 
groep en geef dit aan mij door. Tijdens de vergadering werden de volgende zaken genoemd: 

• Een veiling organiseren. 

• Een sponsorloop/stormbaan organiseren. 

• Een markt organiseren waar (zelfgemaakte) spullen worden verkocht. 

• Een flessenactie, waarbij de bonnetjes worden ingezameld. 

3. Wat wil je namens je groep bespreken?  
- Groep 4/5b:  

• Onze groep wil graag een schommel op het nieuwe plein. 
- Groep 5a: -  
- Groep 6a:  

• Graag wat meer zand in de buurt van het klimrek. Nu is het veel 
modder en is het verzakt. 

- Groep 6/7b:  

• Wij hebben al nagedacht over het nieuwe plein. We zullen de punten 
z.s.m. aan meester Rogier doorgeven. Nu al genoemd: nieuwe 
doelen, de rekstokken en het bosje behouden.  

• Kunnen we de schoolpiano meer gebruiken? Reactie: ja, hier kan en 
moet meer aandacht voor zijn. Ideeën kan je aan meester Rogier 
doorgeven. 

• Kunnen we ook een schoolkrant maken? Reactie: goed idee, komen 
we de volgende keer op terug. Kom je dan met een voorstel? 
 

- Groep 7a/8b:  

• Graag aandacht voor de tijd die we kwijtraken, omdat we onze 
schoenen eerst aan moeten doen.  
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• Zijn er tafeltennis spullen? Reactie: ja, deze zijn bij meester Rogier 
op te halen. 

• Zouden we een orkest kunnen beginnen op de Jan Thies? Reactie: 
Leuk idee. Ik bespreek dit met meester Durk of en hoe dit eventueel 
zou kunnen.  

• Hoe overbruggen we de tijd als het kunstgrasveld wordt aangelegd? 
Waar kan groep 8 dan voetballen? Reactie: dit moeten we t.z.t. 
afstemmen. 

- Groep 8a:  

• We houden soms minder pauze over, we willen graag een langere 
pauze. 

4. Wat wil je namens je partnergroep bespreken?  
Groep 1/2a: zij willen graag een nieuwe klok. Reactie: die kunnen ze bestellen. 
Groep ½c: zij willen graag op het nieuwe plein: een nieuw speelhuisje, een extra klimrek en een 
trampoline. 

5. Rondvraag 
-  

6. Actielijst:  
 

Inbreng  Groep  Wat gaan we bespreken?  Afspraak/actie  

4.23-24 6/7 Schoolkrant Jan Thies? Volgende vergadering 
licht Karel dit toe. 

3.23-24 6/7 en 
7/8 

  

2.23-24 6/7 Schoolorkest Jan Thies? Meester Rogier vraagt 
Durk of en hoe dit 
mogelijk is. 

1.23-24 Allen  Ontwerpen nieuwe schoolplein Voor 9 januari ’24 bij 
meester Rogier 
inleveren. 

 Directie  Allen Buitenspeelgoed? Wat zijn de wensen? 2e vergadering 
bespreken. 

 Directie  Allen  €400,- goede doel. Welk goed doel?  3e vergadering 
uitkomsten bespreken. 

 Directie  Allen  Wie voorzitter? 2e vergadering 
vaststellen. 

 directie  Allen  Kerstdiner?  3e vergadering volgt 
terugkoppeling 

Leerlingenraad Allen  Vossenjacht?  Er volgt overleg met juf 
Ina om te kijken of het 
dit jaar ook mogelijk is. 

 Groep 5/6b  Allen  Zouden we een spiegel bij de wastafel 
mogen in ons toilet? 

Meester Rogier komt 
hier in een volgende 
vergadering op terug. 

  
7.   Sluiting van de vergadering.  


